

ERRATA

CONVOCATÓRIA
ASSEMBLEIA-GERAL

A data da realização está inserta

Onde se lê:

“2018”

Deve ler-se:

“**2019**”